

● 色彩検定 公式テキスト 1級編（初版2刷） 訂正表 ●

2021年9月15日現在

page	箇所	誤	正
8	左段 上から4行目	～行っていたガリア人などの人々でした。	～行っていたゴート族などの諸部族の人々でした。